
3．調査期間

項　目 男 女

回答数 50 37

割　合 57.5% 42.5%

対象者数 回答率

47 54.0%

20 23.0%

12 13.8%

4 4.6%

4 4.6%

項　目 1.満足している
2.やや満足し

ている

3.どちらとも

いえない

4.やや不満で

ある
5.不満である 合計

回答数 28 40 9 10 0 87

割　合 32.2% 46.0% 10.3% 11.5% 0.0% 100%

項　目 1.充実している
2.やや充実し

ている

3.どちらとも

いえない

4.やや不足で

ある
5.不足である 合計

回答数 33 38 8 7 1 87

割　合 37.9% 43.7% 9.2% 8.0% 1.1% 100%

項　目 1.満足している
2.やや満足し

ている

3.どちらとも

いえない

4.やや不満で

ある
5.不満である 合計

回答数 24 22 31 5 5 87

割　合 27.6% 25.3% 35.6% 5.7% 5.7% 100%

問3.本学の教育内容はいかがでしたか

・令和2年9月3日から令和2年9月25日

令和2年度　過年度学部卒業生へのアンケート概要報告

【方法】

2．調査方法

【結果】

・平成27年度に入学し、平成30年度に卒業した学部生。

問5.本学の就職活動支援はいかがでしたか

問4.本学の施設、設備は充実していましたか

【目的】

・本調査の目的は、本学の教育をより良いものとする目的で、平成30度卒業生に対してアンケート調査を行った。

1．調査対象

・上記対象卒業生に郵送で依頼文書を送付し、ＱＲコードによるアンケート調査を実施した。

554名に送付したところ、87名の回答を得ることができた。（回答率15.7％）

問1.性別

学科

問2.卒業した学科

・健康福祉学科

・運動栄養学科

・ｽﾎﾟｰﾂ情報ﾏｽﾒﾃﾞｨｱ学科

・現代武道学科

・体育学科



項　目
1.活かされてい

る

2.やや活かさ

れている

3.どちらとも

いえない

4.あまり活か

されていない

5.活かされて

いない
合計

回答数 24 22 31 5 5 87

割　合 27.6% 25.3% 35.6% 5.7% 5.7% 100%

項　目 1.満足している
2.やや満足し

ている

3.どちらとも

いえない

4.やや不満で

ある
5.不満である 合計

回答数 50 31 5 1 0 87

割　合 57.5% 35.6% 5.7% 1.1% 0.0% 100%

項　目 1.身についた
2.やや身につ

いた

3.どちらとも

いえない

4.あまり身に

つかなかった

5.身につかな

かった
合計

回答数 29 44 10 4 0 87

割　合 33.3% 50.6% 11.5% 4.6% 0.0% 100%

本調査の分析

問７.仙台大学を卒業していかがでしたか

問6.本学で学んだ知識や経験は現在の職場で活かされていますか

　本調査問6の通り、「本学で学んだ知識や経験は現在の職場で活かされていますか」について、「活かされている 27.6%」

「やや活かされている 25.3%」「どちらともいえない 35.6%」「あまり活かされていない 5.7%」「活かされていない

5.7%」であった。それに対して「就職先事業所に対する大学教育の成果に関するアンケート調査結果について」の「問６.卒

業生は以下の能力や態度を身に付けていると思われますか？（問２で採用したと回答した企業のみ）」の「１．専門知識」

を比較すると、「そう思う 14.8%」「ややそう思う 37%」「どちらともいえない 40.7%」「あまりそう思わない 0%」「そ

う思わない 0%」「わからない 7.4%」となっており、企業側の評価が卒業生よりも低い傾向にあり、意識の乖離がみられ

る。

問8.本学は、体育・スポーツ及び健康分野を通して、グローバル化の視点に立った教育に重点を置いていま

す。また、教養を供え、人間性豊かな行動規範を培い、専門的知見・技術を身につけた人材を養成すること

を目的にもしております。卒業時にその力が身についたと思いますか


